

Львівський національний університет ветеринарної медицини та біотехнологій імені С.З. Гжицького

ПРОТОКОЛ № 3

засідання навчально-методичної ради ФХТБ

м. Львів

30 березня 2021 р.

Голова – Михайлицька О.Р.

Секретар – Басараб І.М.

Присутні: Білонога Ю.Л., Драчук У.Р., Коваль Г.М., Курляк І.М., Мідяний С.В., Мусій Л.Я., Ромашко І.С., Сас Н.Б., Цісарик О.Й., Шемедюк Н.П.

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

1. Розгляд та рекомендація до друку методичних напрацювань.
2. Різне.

1. **СЛУХАЛИ:** голову НМР ФХТБ, доцента кафедри технології молока і молочних продуктів к.т.н., доцента Михайлицьку О.Р. про структуру й основні розділи методичних напрацювань, їх розгляд та затвердження.

ВИСТУПИЛИ: Декан ФХТБ, доцент кафедри технології м'яса, м'ясних та олійно-жирових виробів ЛНУВМБ імені С.З. Гжицького, к.вет.н., Коваль Г.М., завідувач кафедри технології молока і молочних продуктів ЛНУВМБ ім. С.З. Гжицького, д.с.-г.н., професор Цісарик О.Й., професор кафедри загальнотехнічних дисциплін ЛНУВМБТ імені С.З. Гжицького, д.т.н., Білонога Ю.Л.

УХВАЛИЛИ:

Затвердити і рекомендувати до розгляду на навчально-методичну раду університету:

1. Навчальний посібник «Фізика, фізичні методи дослідження сировини та біологічних об'єктів», **автори:** Коструба А.М., Федішин Я.І., Саварин В.І., Вихрист О.М.; **рецензенти:** **Капустяник В.Б.** – доктор фізико-математичних наук, професор, завідувач кафедри фізики твердого тіла Львівського національного університету імені І. Франка; **Стадник В.Й.** – доктор фізико-математичних наук, професор, завідувач кафедри загальної фізики Львівського національного університету імені І. Франка; **Ціж Б.Р.** – доктор технічних наук, професор, завідувач кафедри загальнотехнічних дисциплін Львівського національного університету ветеринарної медицини

та біотехнології імені С.З. Гжицького; витяг з протоколу засідання кафедри фізики та математики № 5 від 29.01.2021 року.

Затвердити і рекомендувати до друку:

1. Навчальний посібник «Biophysics», автори: Саварин В.І., Коструба А.М., Крупич О.М.; рецензенти: Мартинюк-Лотоцька І.Ю. – доктор фізико-математичних наук, ст. дослідник, завідувач сектору оптичних матеріалів Інституту фізичної оптики імені О.Г. Влоха МОН України; Ціж Б.Р. – доктор технічних наук, професор, завідувач кафедри загальнотехнічних дисциплін Львівського національного університету ветеринарної медицини та біотехнологій імені С.З. Гжицького; витяг з протоколу засідання кафедри фізики та математики № 5 від 29.01.2021 року.

2. Методичні вказівки до виконання курсового проекту з дисципліни «Інженерна та комп'ютерна графіка» для студентів спеціальності 162 «Біотехнологія та біоінженерія», автори: Чохань М.І., Ціж Б.Р.; рецензенти: Фечан А.В. – доктор технічних наук, професор кафедри програмного забезпечення Національного університету «Львівська політехніка»; Галух Б.І. – кандидат технічних наук, доцент кафедри технології м'яса, м'ясних та олійно-жирових виробів Львівського національного університету ветеринарної медицини та біотехнологій імені С.З. Гжицького; витяг з протоколу засідання кафедри загальнотехнічних дисциплін № 2 від 24.02.2021 року.

Рішення прийнято одногосно.

Голова НМР ФХТБ,
к.т.н., доцент

О.Р. Михайлицька

Секретар НМР ФХТБ,
к.с.-г.н., доцент

І.М. Басараб